
 

 

 

 

ATA N° 12/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
No dia 14 de junho de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de 
Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
respectivamente por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, 
Lídio José Spohr, José Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José 
da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O 
presidente Joel André Kleinschmtt, da início da Sessão com a apreciação a 
matéria do expediente: O secretário Marco faz a leitura da ata n°11/2017 que, 
depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade. Em continuação o secretário Marco informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos projetos 
oriundos do Poder Executivo. O Projeto de Lei nº 1298//2017 “Autoriza o 
Executivo Municipal a promover a cedência de um servidor municipal ou 
estagiário e dá outras providencias”. O vereador Leandro solicitou vistas do 
projeto1298/2017. Temos o pedido de informação n°002/2017- do vereador 
Leandro Augusto Hilgert, Vereador desta Casa, abaixo firmado, vem perante 
Vossa Excelência solicitar a informação referente o Pedido de providencia 
n°21/2016, a pedido do Morador Romeu Coling para a colocação de uma grade 
de proteção para o bueiro, encaminhado aos mesmos. Depois de explicado pelo 
vereador o presidente coloca o pedido de informação em votação e é aprovado 
por unanimidade. Ainda na ordem do dia temos relatório do SARGSUS, do 1º 
quadrimestre de 2017 que depois de explicado o presidente colocou o relatório 
em votação e foi aprovado por unanimidade.  O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Rui 
Birnfeld saudou a todos os presentes primeiramente quero parabenizar ao 
comandante dos Bombeiros o Jair e aos demais pelo trabalho realizado neste 
temporal se empenharam e agilizaram o atendimento parabéns a equipe. 
Também agradeço a todos que participaram e colaboraram na festa em honra ao 
Santo Antonio. E sobre o requerimento para a vinda dos secretários municipais 
ficou agendado para mês de junho, mas como estão praticamente todos 
envolvidos na festa Früchefest vamos começar chamando 2 antes da festa e 2 
depois ou deixamos pra depois vai vamos ter que prosseguir com a vinda deles 
pois aprovado aqui foi. O Presidente Joel coloca que sim vamos combinar e 
agendaremos. A Vereadora Sônia cumprimentou aos presentes e não podemos 
de deixar de ressaltar o trabalho dos bombeiros e também a sorte que tivemos 
pelo ocorrido do temporal nos municípios aos arredores a destruição foi maior 
que aqui, são ocorridos que graças a deus ninguém perdeu a vida e nós deixa 
um questionamento quem somos nós perante a natureza? Nada. Também 
gostaria de perguntar e se alguém tiver a resposta existe alguma reserva no 
orçamento para os primeiros socorros nesse caso de temporal como lona auxilio 
para o concerto, aqui houve um intenso debate entre os vereadores que pra 
finalizar o vereador Nicolau coloca que tem uma rubrica no gabinete do Prefeito, 
mas o valor muitas vezes é simbólico pelo o que ocorre. O Vereador José 
Roberto Rosa dos Santos saudou todos os presentes recebemos resposta dos 
ofícios encaminhados solicitando equipamentos e recursos para nosso Município 
nos ofícios vieram números de portarias como formas de regularização para 
receber os recursos já encaminhei ao responsável que no momento é o Michael. 
Em agosto me afastarei por 1 mês e há suplente vai assumir, é uma parceria com  



 
 
 
 
 
os colegas suplentes como forma deles vim e conhecer o funcionamento da casa 
legislativa. O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a 
Sessão às 19h45min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária 
dia 28 de junho de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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